HNoHH1 piBHSHHS
3aBnanusg 1

CkacTv MOHHI PIBHSIHHSA:
MgCl, + AgNO; -
Pb(NO,), + KI =
NaCl + AgNO, =
BaCl, + Na,SO, =
NaCl+ Pb(NO;), —
Na,CO, + HCl —
KOH+ HNO, —
ZnSO, + KOH —
9. AgNO,; + BaCl, —
10.BaCl, + Na,SO, —
11.KNO; + NaOH —

ol IR U O e

12.NaOH + CO, =

13.NaOH + HCl =

14.
Ca(NO,), + KCl —; AgNO, + AIC!; —-;
Ca(NO,), + Na,CO,; —; KNO, + NaCl -;
Ca(NO,), + Na,C0; —; BaCl, + Fey(S0,); =

|5, Ca(NO,), + NaCl . NaCl + K,SO, —.

BnpaBa 2. Cknagite MonekynspHi, NOBHi Ta CKOPOYEHI MOHHI PiBHSAHHSA
peakuin 0OMiHy MiXX po3YMHaMN PEHOBUH:

1) HaTpin cynbdaToM i Bapin xnopuaom.

2) HaTtpin xnopuagom i apreHTym(l) HiTpaTom.

3) kanin kapboHaToOM i XNOPUOHOK KMCNOTOH.

4) kanbUi KapbOHATOM i HITPATHOK KUCAOTOHO.
5) B6apin rigpoKCnaOoM i XNOpMAHOK KNCNOTOH.

6) Kanin rigpokcnaom i cynibdaTHOK KMCOTOH.



7) MarHin rigpokcmuaom i 6pomMigHOK KMCAOTOLO.

8) kynpym (llI) xnopuaom i HaTpin opTococcaTom.
9) Gapin rigpokcnaom i cyrnbdaTHOK KUCIOTOHO.
10) HaTpin cynbdigom i XSIOpUOHOK KUCIIOTOHO.

11) depym (I1l) cynbcbatom i kanin rigpokcngom
12) HaTpin cynbdiTOM | BPOMIZOK KMCMOTOLO.

13) UMHK HITpaTOM i Kanii kapboHaTOM.

14) kanin cynbdaTtoM i HaTpin HiTpaToMm.

15) apreHTyM HiTpaToM i Kanin optodocdaTom.
16) kanin cynbdigom i kynpym (II) xnopmgom.

17) HaTpin rigpoKcmaom i opTodpocaTHOK KUCOTOHO.
18) dpepym (II) cynbdaTom i XNOPUAHOK KMCOTOHO.
19) kanin cynbdiToM i CynbdaTHOK KUCNOTOHO.

20) HaTpin kapboHaTOM i HITPaTHO KUCIIOTOLO.

3aBnaHHAg 2

3anucatn y NoHHI opMi PiBHSHHA peakUii y po34yMHax enekTporiTie

B  Ba(NO;),i Na,SO,; r Ba(OH),i HNO;,



3asoannus 3

Hanucaru noBHe HOHHE Ta MOJICKYJISIPHE PIBHSHHS
1. Ag" + CI" = AgCl]|
2. Cu?* + 20H™ = Cu(OH),|

3.CO,>” +2H" = CO,1 + H,0
4. OH"+H"=H,0

5. Ba** + S0, — BaSO, |

6. Fe** + 3 OH — Fe(OH) ; |
7.3Ca* + 2P0, — Ca;(PO,), |
8.2H" + CO,> — H,0 + CO, 1

9.2H" + S* — H,S 1

3asoanns 4

Hanucatn y MonekynsapHin i, Ae ue MOXIMBO, B CKOPOYEHIiN iOHHIN dhopMax piBHAHHSA
peakuin, 3a 4ONOMOroK AKX MOXHa 34INCHUTU Taki NepeTBOPEHHS:

Cu?—"Cu(OH),—2Cu?*

3aBaaHHs 5
/laHo cKopoYeHi MOHHI PiBHAHHA peaKLii:

a) Fe’* +30H" =Fe(OH), | 8) Cu(OH),+2H"=Cu*+2H,0
6) CO: +2H" =CO0,T +H,0 ry 8 +2H ' =H,S8T

HanuwiTe MONEeKynApHi piBHAHHSA, AKi TM BignosigaTb.



Marsiit cy1pbdaT posUHHHTH Y Bodi. [[717 MATESpIKEHHA AKICHOTO CRIATY i€l
COIIi IOTPIOHO BEHKOPHCTATH BOJIHI POZUHHH PEUOBHH, GOPMYTH AKHX

A KNO3;iAgNO;
B NaOHiKNO;
B NaOH1iBaCl,

T KNDg 1 BaCl;_;

SIK1 pedOBHHH pearyiTh MUK cOO0K Y BOOHOMY PO3YHHI 3 YTBOPEHHAM ocamy’
A xympyMm(II) cyaedat 1 MarHIH XT0pHT
B xynpym(Il) cyaedar 1 HATPIH MiIpOKCHT
B cyiedarsa KHCIOTA 1 HATPIH TIPOKCHT

I' cyiedarHa KHCIOTA 1 Kami kKapOoHAT

SKi PEUOBHHH He PearyrTh MUK COO0K YV BOIHOMY PO3YHHI?
A NaNO; i HCI
B Na,SiO; i HCI
B FeCl; 1 NaOH

I MgCl,iNaOH



- . 1+
I3 posunmy Oapiii XTOpHIY 0CaIHTH KaTloHH Ba~ MoHA 33 JOIIOMOTOH
PO3UHHY

A xamii HITpaTy
B Harpiii eTa”OATY
B  Harpiii kapOoHATY

I' aprestyM(I) HiTpaTy



